Steylemans



CLARIS Smart+ filterpatroon Jura

Fabricant: Jura

Modèle: CLARIS Smart+ filterpatroon

€14,99



DÉSCRIPTION

Le café est composé à plus de 98 % d'eau. La qualité parfaite de l'eau est donc cruciale pour un résultat de café parfait. JURA révolutionne la filtration de l'eau avec CLARIS Smart+. La technologie du filtre à eau offre un plus d'hygiène dans la machine à café entièrement automatique - déjà dans le réservoir d'eau. Avec CLARIS Smart+, vous augmentez la protection, la sécurité du produit et la durée de vie de votre machine à café entièrement automatique. Un plaisir de café parfait tous les jours.

Un plaisir de café toujours parfait grâce à une hygiène certifiée TÜV

Les machines à café JURA ont été jugées extrêmement hygiéniques par l'organisme de contrôle international indépendant TÜV Rheinland. Cette évaluation prouve que les produits d'entretien JURA, parfaitement adaptés aux programmes contrôlés électroniquement, garantissent une hygiène certifiée TÜV pour chaque machine à café JURA.

Citron vert : facteur perturbateur et altération de la saveur

Lorsque l'eau est chauffée, du calcaire se dépose. Les tuyaux rétrécis par la chaux entraînent des temps de chauffage plus longs, ce qui signifie que plus d'énergie est utilisée. Cela peut même conduire à une panne complète de la machine. Cependant, le calcaire n'est pas seulement nocif pour votre machine entièrement automatique, il affecte également négativement le plaisir du café. Une petite quantité de citron vert est bonne pour le goût du café, mais une trop grande quantité donne à l'eau un mauvais arrière-goût. De plus, il empêche le développement optimal des arômes du café, en partie à cause de la température fluctuante de

L'information ci-dessus est uniquement informatif / indicatif et sous réserve de modification

LUN	10h vers 18h30	VEN	10h vers 18h30
MAR	10h vers 18h30	SAM	10h vers 18h
MER	10h vers 18h30	DIM	FERMÉ
IEU	10h vers 18h30		

Steylemans

onlin steylemans.b info@steylemans.b

l'eau.

CARACTÉRISTIQUES

Général

Nombre de pièces Type de la 1 Pièces

CLARIS Smart

cartouche de filtre

L'information ci-dessus est uniquement informatif / indicatif et sous réserve de modification

 LUN
 10h vers 18h30
 VEN
 10h vers 18h30

 MAR
 10h vers 18h30
 SAM
 10h vers 18h

 MER
 10h vers 18h30
 DIM
 FERMÉ

 JEU
 10h vers 18h30